
                                  第
だい

1回
かい

杉
すぎ

並
なみ

区
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地
ち

域
いき

自
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立
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支
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援
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協
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議
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                                    平成
へいせい

29年
ねん

5月
がつ

16日
にち

   資料
しりょう

９ 

地
ち

域
いき

生
せい

活
かつ

に関
かん

する調
ちょう

査
さ

報
ほう

告
こく

から 

 標記
ひょうき

調査
ちょうさ

から、特
とく

に杉並区
すぎなみく

の総合
そうごう

計画
けいかく

・実行
じっこう

計画
けいかく

に記載
き さ い

のある項目
こうもく

等
とう

（住
す

まい、災害
さいがい

時
じ

対策
たいさく

、就労
しゅうろう

、権利
け ん り

擁護
よ う ご

、

医療
いりょう

）を抜粋
ばっすい

し確認
かくにん

した。 

 

(１) 住
す

まい等
とう

について 

① どの障害
しょうがい

においても、前
ぜん

回
かい

調
ちょう

査
さ

同
どう

様
よう

に持
も

ち家
いえ

の割
わり

合
あい

が５０％以
い

上
じょう

と高
たか

い。 

② 将
しょう

来
らい

暮
く

らしたい場
ばしょ

所については、身体
しんたい

障害
しょうがい

・高次
こ う じ

脳
のう

機能
き の う

障害
しょうがい

の方
かた

は現在
げんざい

のままと回答
かいとう

する割合
わりあい

が

５０％以上
いじょう

と他
た

の障害
しょうがい

の方
ほう

より高
たか

くなっている。 

③ 知的
ち て き

・重複
じゅうふく

障害
しょうがい

の方
かた

はグループホーム（ Ｇ Ｈ
グループホーム

）を希望
き ぼ う

する割合
わりあい

が高
たか

く、重複
じゅうふく

障害
しょうがい

の方
かた

につい

ては Ｇ
グループホーム

Ｈと同
おな

じくらいの割合
わりあい

で施設
し せ つ

を希望
き ぼ う

する割合
わりあい

が高
たか

くなっている。 

④ 発達
はったつ

障害
しょうがい

の方
かた

は親元
おやもと

を離
はな

れた生
せい

活
かつ

を希望
き ぼ う

する割合
わりあい

が高
たか

いが、わからないと回答
かいとう

する割合
わりあい

も他
ほか

の

障害
しょうがい

に比
くら

べ高
たか

くなっている。 
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重複 
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現在の住まい（％） 

持ち家 賃貸住宅 ＧＨ その他 
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26.6 
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発達 
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知的 

身体 
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現在の住居 民間・公営住宅 ＧＨ 施設 わからない等 
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33.3 
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33.3 
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30.4 

28.7 
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特性にあった支援 

自分自身障害理解 

周囲の障害理解 

暮らしたい場所で暮らすために必要なこと

（％・複数回答） 
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0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

住まいを探す時に不安なことや困ること 

 

高次脳 発達 精神 重複 知的 身体 



⑤ 暮
く

らしたい場
ば

所
しょ

で暮
く

らすために必要
ひつよう

なこととして、どの障害
しょうがい

の方
かた

も「支援者
しえんしゃ

や地域
ち い き

住民
じゅうみん

の障害
しょうがい

理解
り か い

」・

「自分
じ ぶ ん

で身
み

の回
まわ

りのことができること」・「特性
とくせい

にあった支援
し え ん

」と回答
かいとう

する割合
わりあい

が高
たか

くなっている。 

⑥ 発達
はったつ

障害
しょうがい

・精神
せいしん

障害
しょうがい

の方
かた

では、「自分
じ ぶ ん

自身
じ し ん

の障害
しょうがい

理解
り か い

を深
ふか

めること」と回答
かいとう

する割合
わりあい

が高
たか

い。 

⑦ 住
す

まいを探
さが

すときに不安
ふ あ ん

なことや困
こま

ることについては、どの障害
しょうがい

の方
かた

も「わからない」・「無回答
むかいとう

」の割合
わりあい

が高
たか

い。その中
なか

でも「住居
じゅうきょ

紹介者
しょうかいしゃ

の障害
しょうがい

理解
り か い

」と「家賃
や ち ん

が払
はら

えない」と回答
かいとう

する方
かた

の割合
わりあい

が高
たか

くなっ

ている。 

⑧ 精神
せいしん

障害
しょうがい

の方
かた

は「家賃
や ち ん

が払
はら

えない」「公共
こうきょう

住宅
じゅうたく

の空
あ

きがない」と回答
かいとう

する割合
わりあい

が他
た

の障害
しょうがい

に比
くら

べ高
たか

い。 

⑨ 身体
しんたい

障害
しょうがい

、重複
じゅうふく

障害
しょうがい

の方
かた

では「バリアフリー住宅
じゅうたく

がないこと」と回答
かいとう

する割合
わりあい

が他
た

の障害
しょうがい

に比
くら

べ高
たか

く

なっている。 

 

（２） 医療
いりょう

について 

  ① かかりつけ医
い

を持
も

っている方
かた

の割合
わりあい

は、どの障害
しょうがい

でも前回
ぜんかい

の調査
ちょうさ

に比
くら

べ若
じゃっ

干
かん

ではあるが増
ふ

えている。 

  ② かかりつけ医
い

がいない理由
り ゆ う

については、どの障害
しょうがい

でも「障害
しょうがい

メインの主治医
し ゅ じ い

がいるから」と回答
かいとう

する割
わり

 

合
あい

が高
たか

い。また、「障害
しょうがい

理解
り か い

のある医療
いりょう

機関
き か ん

を知
し

らない」と回答
かいとう

する割合
わりあい

も高
たか

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

高次脳 

発達 

精神 

重複 

知的 

身体 
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67.8 

64.8 
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33.3 
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1.9 

3 

2.6 

かかりつけ医療機関（前回・％） 

ある ない 無回答 
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発達 
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重複 

知的 

身体 
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81.3 
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71.1 

82.1 

72.4 

25 

18.8 

23.9 

26.7 

16.4 

26.5 

0.8 

2.2 

1.5 

1.1 

かかりつけ医療機関（今回・％） 

ある ない 無回答 
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専門医療機関 理解のある 

Ｄｒいない 

理解のある 

Ｄｒ知らない 

その他・無回答 

かかりつけ医がいない理由（％・複数回答） 

高次脳 発達 精神 重複 知的 身体 



（３） 災
さい

害
がい

時
じ

の備
そな

え等
とう

について 

  ① 震災
しんさい

救援所
きゅうえんじょ

を把握
は あ く

している人
ひと

の割合
わりあい

はどの障害
しょうがい

でも前回
ぜんかい

調査
ちょうさ

時
じ

より増
ふ

えている。 

 

(４)  就労
しゅうろう

について 

 ① 就労
しゅうろう

している方
かた

の割合
わりあい

は、身体
しんたい

障害
しょうがい

・精神
せいしん

障害
しょうがい

の方
かた

は前回
ぜんかい

調査
ちょうさ

より増
ふ

えている。 

 

② 就労
しゅうろう

を継続
けいぞく

するうえで必要
ひつよう

なものとして、身体
しんたい

・知的
ち て き

・精神
せいしん

障害
しょうがい

の方
ほう

では企業側
きぎょうがわ

の障害
しょうがい

理解
り か い

と回答
かいとう

する

割合
わりあい

が高
たか

い。 

③ 発達
はったつ

障害
しょうがい

の方
かた

では同
おな

じ悩
なや

みを相談
そうだん

できる場
ば

と回答
かいとう

する割合
わりあい

が他
た

の障害
しょうがい

に比
くら

べ高
たか

い。 

④ 未就労者
みしゅうろうしゃ

については、身体
しんたい

・精神
せいしん

・高次
こ う じ

脳
のう

機能
き の う

障害
しょうがい

の方
かた

は家
いえ

で過
す

ごす割合
わりあい

が高
たか

く、知的
ち て き

・重複
じゅうふく

障害
しょうがい

の方
かた

は

通
つう

所
しょ

施
し

設
せつ

で過
す

ごす割
わり

合
あい

が高
たか

くなっている。 

⑤ 就労
しゅうろう

意欲
い よ く

については、発達
はったつ

障害
しょうがい

の方
かた

は一般
いっぱん

就労
しゅうろう

したいという割合
わりあい

が高
たか

いが、他
ほか

の障害
しょうがい

の方
かた

は今
いま

のまま

でよいと回答
かいとう

する割合
わりあい

が高
たか

い。 
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重複  

知的  
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知っている 

場所も確認した 

知っている 

場所は未確認 

知らない 無回答 
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発達  

精神  

重複  

知的  

身体  

震災救援所の把握（今回・％）  

知っている 

場所も確認した 

知っている 

場所は未確認 

知らない 無回答 
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(５) 権利
け ん り

擁護
よ う ご

について 

 ① 嫌
いや

な思
おも

いや偏見
へんけん

をもたれたことについては、前回
ぜんかい

の調査
ちょうさ

とあまり変化
へ ん か

のない結果
け っ か

となっており、依然
い ぜ ん

偏見
へんけん

 

を少
すく

なからず感
かん

じる状
じょう

況
きょう

がある。 
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就労の継続に必要と思うもの（％）  

 

支援機関での 

定期的な相談 

企業側の 

障害理解 
ジョブコーチ 同じ悩み 

相談の場 
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42.9 

70 

27.8 

79.2 

31.4 

2.4 

11.1 

28.6 
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28.6 
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8.6 

2.4 

11.2 

14.3 
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高次脳  

発達  

精神  

重複  

知的  

身体  

未就労者の日中過ごす場所（％）  

ほとんど自宅にいる 

通所施設 

デイケアなど 

学校・訓練機関 
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高次

脳  

発達  

精神  

重複  

知的  

身体  

未就労者の就労意向（％）  

日中の居場所が 

欲しい 

自分にあった仕事 

一般就労 今のまま 

その他・無回答 
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発達  

精神  

重複  

知的  
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就労できない理由（％）  

主治医の許可 
体調が整っていない 
希望の企業がない 
自信がない 
1人で通勤できない 

13.5 

20 

29.4 

33.3 

26.6 

13.1 

32.7 

20 

28.1 

35.2 

39.5 

27 

28.8 

40 

25.3 
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21.8 

30.5 

19.2 

20 

12.2 

3.7 

5.1 

23.9 

5.8 
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3.7 
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5.5 

高次

脳  

発達  

精神  

重複  

知的  

身体  

嫌な思い・偏見をもたれたこと  

（前回・％）  

大いにある 少しはある 

あまりない まったくない 
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37.5 
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47.3 

31.7 

25 

18.8 

16.6 

31.1 

14.9 
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25 

18.8 

14.6 
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13.9 
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6.3 

1.2 

4.4 
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5.5 

高次

脳  

発達  

精神  

重複  

知的  

身体  

嫌な思い・偏見をもたれたこと  

（今回・％）  

大いにある 少しはある 

あまりない まったくない 


